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Inquérito online

17 de junho a 19 de julho

84% de participação

0,00%
3,28%

57,38%

39,34%

Muito Insatisfeito Insatisfeito Satisfeito Muito Satisfeito

AVALIAÇÃO GLOBAL DA AMA
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RELAÇÃO INTERINSTITUCIONAL

34,07%

26,37%

30,77%

8,79%

Protocolo

Parceria (projetos)

Colaboração

Outro

O relacionamento com a AMA deriva de:

21,57%

10,78%

37,25%

13,73%

6,86%

9,80%

Desenvolvimento/desmaterialização
de serviços

Presença nos espaços de
atendimento da AMA

Adesão a serviços/produtos (iAP,
parecer prévio, CMD, outros)

Disponibilização de serviços através
do portal único

Todas as opções anteriores

Outro

Que tipo de relação de parceria tem com a AMA? 
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AVALIAÇÃO DA SATISFAÇÃO

0,00% 1,64%
0,00%

1,64%
4,92%

1,64% 1,64% 1,64%

65,57% 67,21%

59,02%

67,21%

29,51% 29,51%

39,34%

29,51%

1. Qualidade dos
serviços/produtos prestados.

2. Oportunidade dos
serviços/produtos prestados.

3. Relevância e impacto dos
serviços/produtos prestados.

4. Adequação dos
serviços/produtos em função

das necessidades dos clientes.

SERVIÇOS/PRODUTOS PRESTADOS

Muito Insatisfeito Insatisfeito Satisfeito Muito Satisfeito
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AVALIAÇÃO DA SATISFAÇÃO

0,00% 0,00% 0,00% 0,00%0,00%

8,20%
6,56%

0,00%

52,46%

72,13%

63,93%

52,46%
47,54%

19,67%

29,51%

47,54%

1. Cortesia e disponibilidade
demonstradas.

2. Capacidade de resposta. 3. Eficiência da resolução de
problemas.

4. Comportamento ético (respeito
pelos valores do Serviço Público).

RELAÇÃO INSTITUCIONAL

Muito Insatisfeito Insatisfeito Satisfeito Muito Satisfeito
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AVALIAÇÃO DA SATISFAÇÃO

1,64% 0,00% 1,64% 1,64%
4,92%

1,64% 1,64% 3,28%

65,57% 67,21%

62,30%

68,85%

27,87%
31,15%

34,43%

26,23%

1. Disponibilidade de canais de
comunicação.

2. Qualidade e clareza da informação. 3. Funcionamento dos canais de
comunicação.

4. Disponibilidade de canais para
sugestões e/ou reclamações.

ACESSIBILIDADE E COMUNICAÇÃO

Muito Insatisfeito Insatisfeito Satisfeito Muito Satisfeito
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RECOMENDAÇÕES

• Melhorar o tempo de resposta às questões colocadas;

• Identificar os principais interlocutores para cada um dos temas;

• Garantir a eficiência na resposta à resolução de problemas;

• Sistematizar ações de Comunicação/Divulgação dos produtos AMA;

• Envolver os parceiros em todas as fases de implementação de serviços, desde a 
assinatura de protocolos à implementação e manutenção.




	Slides inciais
	Diapositivo 1: INQUÉRITO AOS PARCEIROS 2024

	Slides modelo para conteúdo
	Diapositivo 2: INQUÉRITO AOS PARCEIROS 2024
	Diapositivo 3: INQUÉRITO AOS PARCEIROS 2024
	Diapositivo 4: INQUÉRITO AOS PARCEIROS 2024
	Diapositivo 5: INQUÉRITO AOS PARCEIROS 2024
	Diapositivo 6: INQUÉRITO AOS PARCEIROS 2024
	Diapositivo 7: INQUÉRITO AOS PARCEIROS 2024
	Diapositivo 8


